静首 星期匹

沧州佳航汽车服务有限公司为汽车一站式服务

经营:车险投保,定损查勘,道路救援,钣金喷漆,维护保养等一切车辆服务。

精湛的工艺,亲民的价格,让您省心省力更省钱!

地址:沧州市新华区海河东路(沧州荣复军人疗养院对面) 联系人:黄经理17888777771

女子跳河轻生

青县民警跳水救起她

本报讯 (通讯员 王天琦 记者 唐慧)近日,青县一名女子 跳河轻生。青县公安局马厂派出 所民警接警后赶到现场,跳入河 中将女子营救上岸。

9月4日晚上9点,青县公

安局接到报警:一名女子欲跳河 轻生。青县公安局马厂派出所民 警立即赶到现场,发现了那名欲 至生的女子。见民警到来,女子 直接跳入了河中。

眉 307

告 ⁴⁹⁶

广 58

情急之下,两名民警毫不

犹豫地跳入河中救人, 另外-名民警在岸边接应。经过一番 努力,3名民警将女子成功救 上岸

上岸后,民警不顾湿透的衣 服和在营救过程中的擦伤,耐心

安尉被救女子。待女子情绪稳定 后,民警将女子带回马厂派出所,并联系了女子的家人。

后经了解,女子与家人发 生矛盾,一气之下产生了轻生 的念头。经过民警的不断开导,

女子表示以后不再拿生命当儿 戏。

见女子安然无恙,赶到派出 所的女子的家人激动地握着民 警的手表示感谢,随后将女子接

溜进工地偷电缆 被依法行政拘留

本报讯(通讯员 陈起艳 记者 唐慧)近日,泊头公安 局洼里王派出所抓获一名盗窃电缆的嫌犯。

9月25日晚上8点半,泊头公安局洼里王派出所民 警到辖区石衡沧港高铁线路施工现场附近巡逻时,发现 男子鬼鬼祟祟,在施工现场拿起一根电缆就要离开。巡 逻民警将男子拦下盘问。施工现场的工人发现这一情况 也围了过来。有工人认出,男子手中的电缆正是施工现场 电焊机上的专用电缆。

经过民警询问,男子王某承认这根17米长的电缆正 是他从施工现场盗来的。

随后,王某被泊头警方处以行政拘留的处罚。

南皮法院发放执行款 退赔受害人52万元

本报讯 (通讯员 肖晴 记者 唐慧)近日,南皮法院 对一起非法吸收公众存款案的执行款集中举行了退赔仪 式,为32名受害人发放执行款52万元

原来,南皮的郝某某因犯非法吸收公众存款罪被南 皮法院判刑。判决生效后,南皮法院及时对案件进行了执

执行过程中,南皮法院领导牵头,积极与公安机关、 检察机关沟通协作,及时将案件执行款转移到案件专门 账户中,掌握了追赃挽损的主动权。同时南皮法院抽调骨 干力量成立工作组,制订结案计划表和时间表积极对接 受害人,按照追缴比例计算发放金额,并提前制订分配方 案。近日,南皮法院举行了执行款集中发放仪式,向32名 受害人集中退赔52万元。 就在第二天,32名受害人给南皮法院送去锦旗,表

达对法院工作人员的感激之情。

敲诈勒索打伤他人 被依法判刑

本报讯(记者 唐慧 诵讯员 王松 王珍珍)近日,南 皮法院审理了一起未成年人敲诈勒索、故意伤害案,已满 17周岁的被告人张某被判处有期徒刑一年七个月,并处 罚金5000元。张某终于为自己的行为付出了沉重的代

南皮少年张某伙同他人持匕首、棒球棍多次威胁少 年吕某,向吕某要钱。2022年1月,多次被索要钱财的吕 某向南皮警方报案。公安机关介入后,发现吕某自2021 年12月至2022年1月期间,被张某敲诈勒索6000元钱。 由于张某当时未满16周岁,公安机关给予张某行政处

得知张某只被处以行政处罚,吕某产生了恐惧的心理, 担心自己再次遭遇张某的欺负。果不其然,在以后的日子 里,张某更是变本加厉,伙同他人继续对吕某实施敲诈勒

自去年9月至今年1月,吕某遭遇张某多次威胁,被 索要钱财累计达3.3万余元。张某将勒索来的钱财肆意挥 霍。吕某苦于被敲诈勒索,再难忍受,再次向公安机关报

就在吕某报案前不久,张某因琐事将另一少年王某 捅成轻伤。受伤的王某也向警方报案。

南皮警方查明,张某与王某在打台球时因台球费发 生争执。两人互相推搡殴打,张某使用随身携带的匕首将 王某左肩、手指、眼眉等处捅伤。经沧州市法医鉴定中心 鉴定,王某的肩部创口伤评定为轻伤二级;面部皮肤裂伤 评定为轻微伤。

南皮法院经审理认为,张某行为构成敲诈勒索罪、故 意伤害罪,判处其有期徒刑一年七个月,罚金人民币

5000元



9月24日, 泊头公安局对辖区宾馆、酒吧、台球厅等重点行业领域 场所进行全面清查,进一步消除各类安全隐患 赵雪维 摄

泊头一男子嫌车速慢与妻子换驾

酒后驾车受到处罚

本报讯(通讯员 付进 记 唐慧)近日,泊头一名男子因 嫌弃妻子开车谏度慢,和妻子换 驾,结果刚开出不远就因洒驾被 民警杏菇。

9月2日晚上,泊头交警大 队河东中队民警在泊头市洼 里王桥开展夜查酒驾行动。当 晚8点36分,男子李某驾驶轿

车途经检查点,被民警拦截检

当民警要对李某进行酒精 检测时,李某神情慌张。酒精检 测仪亮起红灯,检测结果显示 李某酒驾。民警经过核查,发现 李某今年4月曾因酒驾被查 获。

民警询问得知,当晚李某夫

妇与朋友聚餐。饭后,李某的妻 子驾车带着李某回家。李某嫌妻 子开得慢,便和妻子换了位置, 自己驾车。没想到,他刚开出不 远就被交警查获。

最终, 泊头交警大队依据相 关法律规定,对李某的违法行为 作出罚款2000元、吊销驾驶证 和行政拘留的处罚。

车轮轧飞石块砸伤人

海兴法院判决保险公司赔偿

本报讯 (诵讯员 张利娜 记者 唐慧)机动车轧到的石块 并起砸到人, 机动车投保的保险 公司该不该赔偿呢?近日,海兴 法院审理了这样—起机动车侵 权责任案件,判决机动车投保的 保险公司不能免责,依法应当承 扫赔付义务。

去年11月,海兴的张某在 家机械厂施工时,被王某驾驶 的吊车轮胎轧飞的石块砸到右 脚,造成右踝部挫裂伤、右内外 踝骨折。张某为此住院治疗7 天。王某为吊车的实际所有人, 为吊车在某保险公司投保交强 险,此次事故发生在保险期间。 张某与王某、某保险公司协商赔 偿事宜未果,将王某和某保险公 司诉至海兴法院,请求法院判决 王某和某保险公司依法赔偿医 疗费、住院伙食补助费、误工费、 护理费等各项损失55321元。

某保险公司认可王某的投 保情况,但认为此次事故并非发 生在机动车在道路上通行时 不 属于机动车道路交通事故,因此 拒绝赔偿张某的损失。

海兴法院经审理认为,根据 交强险条例规定,被保险机动车 在道路以外的地方通行时造成 本车人员、被保险人以外的受 害人人身伤亡、财产损失,保险 公司仍应在保险责任限额内予 以赔偿。王某的吊车属于机动 车范畴,王某的吊车在某保险 公司投保交强险。王某的驾驶 行为不存在过错,这起事故为意 外事件

同时,海兴法院认为,依据 保监会在《关于交强险条例使用 问题的复函》中的回复,用于起 重的特种机动车辆在进行作业 时发生的责任事故,可以比照 使用交强险条例。最终,海兴法 院判决:某保险公司赔偿张某 医疗费、住院伙食补助费、误工 费、护理费等各项损失42568.86 元。很快,某保险公司就履行了 赔付义务。

法官说法:公民的身体权 健康权受法律保护。侵害他人造 成人身损害的,应当赔偿医疗 费、护理费、交通费、营养费等为 治疗和康复支出的合理费用,以 及因误工减少的收入。《机动车 交通事故责任强制保险条例》规 定,被保险机动车在道路以外的 地方通行时造成本车人员、被保 险人以外的受害人人身伤亡、财 产损失,保险公司仍应在保险责 任限额内予以赔偿。机动车在道 路以外的地方通行时轧飞石块 砸到受害人,虽不同于一般的机 动车交通事故,投保的保险公司 仍然不能免责,依法应当承担赔 付义务。

3155671